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Ismét érkezik ruha-
adomány testvér-
községünkből 
mehrstettenből!
Herceghalom és Mehrstetten testvérközsé-
gek immár 20 éve tartó partnerkapcsolatá-
nak 2015-ös programsorozata első lépése-
ként május 20-án munkacsoport indul Me h r-
   stettenbe Erdősi lászló Polgármester Úr 
vezetésével, hogy az ott összegyűjtött ruha 
és egyéb adományt átvegye, teherautóra 
pakolja és hazaszállítsa.

a ruhaadomány 
2015. május 23-án 9–12 és 13–16 óra

valamint május 24-én 9–12 óráig
kerül  kiosztásra az önkormányzati dolgo-
zók, a helyi civil szervezetek  önkénteseinek 
közreműködésével. 
Mindenkit szeretettel várunk a tornacsar
nokban.

Magyar-Német Baráti Kör

Tisztelt Herceghalmi Polgárok!

Egy levél érkezett Mehrstettenből, melyet 
az alábbiakban ismertetek Önökkel.

Kedves Erdősi lászló!
Szeretném megköszönni polgármesteri 
tisztséged átvétele óta testvérvárosi kap-
csolatunk ápolásában kifejtett munkádat. 
Kiemelném az elmúlt évi herceghalmi kö-
zös ünnepségünk, valamint a 2014. évi má-
jus 20–21-i segélyakció (ruhaosztás) és a 
futballistáink találkozójának (2014. június 
26–28.) sikerét, valamint az idei előkészüle-
teket. Mindezt nem csak én, de a mehr-
stetteni polgárok többsége is érzékeli. Elő-
re is örülök a mielőbbi viszontlátásnak 
Mehrstettenben, 2015. május 20-án.
Szívélyes üdvözlettel minden jót kívánok, 
kollégád:

Rudolf Ott

tájékoztató a Képviselő-testület 
2015. február 10-i ülésén hozott
döntéseiről
a kiküldött napirendi pontok közül pár elnapolását jelentette be elsőként Erdősi lászló 
polgármester. 
- a Herceghalom 30. évfordulójának előkészítését a Ptb levette napirendjéről, mert az 
ülésig nem alakult ki a program és annak költségigénye, ennek alapján javasolták az ülés 
napirendjéről törölni.
még három napirendi pont elnapolását javasolta Polgármester úr, így a pedagógusnapi 
jutalmak kérdését, egy hirdető tábla kihelyezésének ügyét és az új HÉSZ előkészítésének 
tárgyalását a Képviselő-testület 7 igen szavazattal levette a napirendről.
Ezen a testületi ülésen szabadsága miatt Dr. Szmodis Jenő jegyző nem vett részt.

AZ ÖNKOrMáNYZAT 2014–2019 KÖZÖTTI 
GAZDAsáGI prOGrAMJA
A Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 116. § (5) be-
kezdése előírja, hogy a Képviselő-testület az 
Önkormányzat  gazdasági programját (ciklus-
tervét)  az alakuló ülését követő hat hónapon 
belül fogadja el. 
A bizottságok előzetesen több olyan változ-
tatást, kiegészítést javasoltak, amely indokol-
ja a ciklusterv elfogadásának elhalasztását.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a gaz-
dasági programot újratárgyalásra javasolta a 
bizottságoknak és a testületnek.

NYárI NApKÖZIs TáBOr ElŐKÉsZÍTÉsÉ-
NEK MEGVITATásA 
Mindkét bizottság előzetesen megtárgyalta a 
nyári táborok ügyét. Az üléseken elhangzot-
takkal kiegészítve a Képviselő-testület az 
alábbi határozatot hozta:
A nyári napközis tábor megvalósulását 2015. 
június 15. és augusztus 19. között 
– kivéve a 2015. július 20-tól 24-ig terjedő idő-
szakot – 9 turnusban, hetente legfeljebb 40 
gyermek részére támogatja, a következő fel-
tételekkel.
A jelentkezési határidő 2015. május 31. 
A tábor díja nem herceghalmi táborozók
esetén 12 000 forint + étkezési költség/fő/hét,
herceghalmi táborozó esetén 6 000 forint + 
étkezési költség/fő/hét összegben állapította 
meg a testület.
A szociális rászorultságról és annak mértéké-
ről a Humán és Környezetvédelmi Bizottság 
dönt.
A nyári tábor helyszíne, Herceghalmi Általá-
nos Iskola.
A Képviselő-testület a nyári napközis tábor 
költségeire 1 500 000 forintot  biztosít 2015. 
évi költségvetési tartalék kerete terhére.

AZ IFJÚsáGI HáZ BÉrBEADásI 
FElTÉTElEI NEK MEGVITATásA
A bizottságokban előzetes lefolytatott meg-
beszélések kapcsán a Képviselő-testület arról 

döntött, hogy az „Ifjúsági Ház” megnevezés 
helyett a  „Klubhelyiség” kerül megjelölésre.
A helyiség-bérlet minimumaként 4 óra, maxi-
mumaként 48 órát határoztak meg.
A herceghalomi bejegyzett székhellyel ren-
delkező, Önkormányzat által az elmúlt 5 év-
ben támogatott civil szervezetek és klubok, 
valamint a 25 év alatti herceghalomi lakosok 
ingyenesen használhatják az épületet.
(Az önkormányzat által támogatott civil szerve-
zetek és klubok felsorolása a szerződés mellék-
letét képezi.)
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Kép viselő-testülete 6 igen és 1 nem szavazat-
tal a határozatot elfogadta.

EGYEs ÖNKOrMáNYZATI DOlGOZÓK 
AlApIllETMÉNYÉNEK MÓDOsUlásA A 
TÖrVÉNYI ElŐÍrásNAK MEGFElElŐEN, 
VAlAMINT HErCEGHAlOM ÖNKOrMáNY-
ZATA KÉpVIsElŐ-TEsTÜlETÉNEK A 2015. 
KÖlTsÉGVETÉsI rENDElETE ÉrTElMÉBEN 
A DOlGOZÓK 7,5 %-Os BÉrEMElÉsE
A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
az előterjesztést megtárgyalta. Felkérte Er
dősi lászló polgármestert,  Dr. szmodis Jenő 
jegyzőt és VargaTóth Csaba óvodavezetőt, 
hogy munkáltatói jogkörükben eljárva a kö-
vetkező kéréseknek tegyenek eleget:
•	 Az	Önkormányzat	fizikai	dolgozói	tekinte-

tében hajtsanak végre minimálbér + 7,5 %- 
os mértékű béremelést.

•	 A	Hivatal	dolgozói	tekintetében	vizsgálják	
felül a meglevő bértömegen belül a bér-
emelés lehetőségét.

•	 Az	Óvodavezető	az	óvoda	 fizikai	dolgozói	
tekintetében hajtson végre minimálbér + 
7,5 %-os mértékű béremelést.

A Képviselő-testület megtárgyalta az előter-
jesztést, majd 7 igen szavazattal elfogadta 
azt. (Ez a napirendi pont részletesen  olvasható 
az 5. oldalon)

GEsZTENYEFáK pErMETEZÉsE
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy 
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zen be egy vileda felmosó szettet, pedálos 
vödörrel. 
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal hozzá-
járult ahhoz, hogy a Herceghalomi Általános 
Iskola melegítő konyhájába beszerzett hűtő-
szekrény vásárlására jóváhagyott keretösz-
szegből fennmaradó összegből egy vileda 
pedálos felmosó szett kerüljön beszerzésre.

Ezt követően a képviselők felszólalásai követ-
keztek. Elsőként Csizmadia Zsuzsa kért szót. 
Felszólalásában kérdéseket intézett Erdősi 
lászló polgármesterhez:
1. Felvetette egy diktafon vásárlásának lehe-

tőségét, mivel gyakorta romlik el a Mik-
rowoks rendszer. Már második alkalommal 
nem készül hangfelvétel az ülésről.

2. Iskolabővítés ügyével kapcsolatban azt 
kérdezte, hogy megkapta-e a szakmai 
koncepciót az iskolától. Már el kellene kez-
deni az erre épülő építészeti terv készíté-
sét – mondta Csizmadia Zsuzsa. Majd azt 
említette, hogy egy esetleges tavasszal 
kiírásra kerülő pályázaton való részvétel 
kritériuma egy meglévő terv.

Erdősi László válaszában az hangzott el, hogy 
ilyen jellegű koncepciót az iskolától még nem 
kapott.
3. A következő volt, hogy a Kégli Transport 

ügye hogy halad, történt e valami változás.
Az ügy folyamatban van – hangzott a válasz.
4. A kérdező arról tájékoztatta a testületet, 

hogy sem a KEK sem a könyvtár honlapja 
nem működik, miért nem? 

Erdősi László a honlap működéséről nem tu-
dott tájékoztatást adni, a honlapok (községi, 
könyvtári KEK, és a képviselők részére megvaló-
sítandó honalapok) ügye napirenden van.
5. Csizmadia Zsuzsa arról a két mozgáskor-

látozott lakos ügyéről kélrdezett ezt köve-
tően, akik részére az önkormányzattól jár-
da, rámpa készítését kérte a testület az 
érintettek közlekedésének segítése érde-
kében.

A feladatot kiadták Pál Gábornak, aki intézke-
dik az ügyben. Közben olyan információ is érke-
zett, hogy az egyik érintett elköltözött.
6. A következő kérdés a zajvédelem ügyében 

hangzott. Szakmai állásfoglalást szorgal-
mazott és vélemény kérést javasolt a töl-
tés további magasítására. Lehetőség most 
még éppen van a Vitalis lakópark melletti 
nagy földhányás átmozgatására, melyet 
intenzíven hordanak el. 

Erdősi László arról tájékoztatta a képviselőket, 
hogy az a föld nem az önkormányzat tulajdo-
na. Annak eladásáról, áthelyezhetőségéről és a 
lakosság részére kis mennyiség elviteléről a 
Talentisz jogosult dönteni.
7. A kérdező ismét felvette, hogy a mai napig 

nem kapott választ egy képviselő, melyet 
2015. január 15-én intézett Polgármester 

határozott, hogy a Herceghalom község köz-
igazgatási területén levő gesztenyefák 2015. 
áprilisi permetezésével poór Gyula okleveles 
kertészmérnök vállalkozót bízza meg 678 600 
forint értékben. (A szolgáltatást ÁFA nem ter-
heli.)
A testület felkérte Erdősi lászló polgármes-
tert, hogy a hivatal további árajánlatokat kér-
jen be a 2015. évi további permezezések el-
végzésére.
Az összeg a 2015. évi Környezetvédelmi Alap-
ban rendelkezésre áll.
A testület felhatalmazta Erdősi lászló pol-
gármestert a szerződés aláírására.

A ZAJVÉDElEM HElYI sZABálYOZásárÓl 
sZÓlÓ rENDElET-TErVEZET MEGVITATásA
Herceghalom Község Önkormányzata Képvi-
selő-testületének a zaj- és rezgésvédelem he-
lyi szabályozásáról szóló 13/2007. (XI.10.) sz. 
rendelete képviselői indítványra kerül felül-
vizsgálatra, melynek 2.§. (2) bekezdése a la-
kók nyugalmát jelentősen zavaró, zajjal járó 
tevékenység végzését munkanapokon is 7 
órától engedélyezné a jelenlegi 6 óra helyett. 
A vasárnap, illetve ünnepnapon a lakók nyu-
galmát jelentősen zavaró, zajjal járó tevé-
kenység ezen rendelet alapján sem lenne vé-
gezhető.
A felhatalmazó rendelkezés változása miatt, 
az eddig hatályos rendeletet hatályon kívül 
kell helyezni, és új rendeletet kell alkotni.
A Képviselő-testület  6 igen és 1 nem szava-
zattal a zaj- és rezgésvédelem helyi szabályo-
zásáról szóló 13/2007. (XI.10.) sz. rendeletet 
elfogadta.
(A rendeletet teljes egészében olvashatják a 4. 
oldalon.)

A BUDAKÖrNYÉKI ÖNKOrMáNYZATI 
TársUlás TársUlásI MEGállApODásá-
NAK 3. sZáMÚ MÓDOsÍTásA
A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás 
(BÖT) Társulási Tanácsa 2015. február 16. nap-
ján tartott ülésén döntött a Társulási Megálla-
podásának 3. módosításáról. 
A Társulás szervezeti egységei kibővültek a – 
Kulturális, Idegenforgalmi és Környezetvédel-
mi Bizottság – megalakításával.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal úgy 
határozott, hogy a Budakörnyéki Önkor-
mányzati Társulás Társulási Megállapodásá-
nak 3. számú módosítását elfogadja.
A Képviselő-testület kérte a Polgármester 
urat, hogy a társulás üléseiről tájékoztassa a 
Kéviselő-testületet.

KOMOlYZENEI KONCErT sOrOZAT
MEGrENDEZÉsE A TElEpÜlÉsEN
A Danubius Vonósnégyes azzal a javaslattal 
kereste meg pekli Erika közművelődési koor-
dinátort, hogy négy előadással „Négy évszak” 

címen komolyzenei koncertsorozatot ren-
dezne a településen.
Az előadás szervezését, a jegyértékesítés és 
az előadás bonyolítását a Hangistálló Kulturá-
lis Közhasznú Nonprofit Kft. biztosítja. (Tehát 
a szerződés megkötésével az Önkormányzat a 
lakosság részére nem ingyenesen hozzáférhető 
szolgáltatást vásárolna.)
A programok lebonyolításához összesen
400 000 forint + ÁFA összeget kérnek.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal  úgy 
határozott, hogy támogatja a településen 
megrendezésre kerülő „Négy évszak” ko-
molyzenei koncertsorozatot.
A program lebonyolításához szükséges ösz-
szeg a Kulturális Egyházi Központ 2015. évi 
költségvetésében rendelkezésre áll. Felkéri a 
közművelődési koordinátort, hogy 2015. évi 
hasonló konstrukcióban tervezett előadások 
programtervét készítse el.
A Képviselő-testület a KEK-ben rendezendő 
programok finanszírozását négy variációban 
javasolta:
1./ Teljesen ingyenes 
2./ 100 %-ban az önkormányzat által támoga-

tott
3./ Fix áron vett szolgáltatás + a jegyeladás-

ból származó bevétel
4./ Fix áron vett szolgáltatás minusz a jegyel-

adásból származó bevétel. (az önkormány-
zat a kettő különbségét finanszírozza).

ÓVODApEDAGÓGUsOK CAFETÉrIA JUTTA-
TásA ÜGYÉBEN ÉrKEZETT MEGKErEsÉs
A napirendi pont tárgyalást a Képviselő-tes-
tület elnapolta, mivel megitélésük szerint 
jegyzői állásfoglalás szükséges a döntéshez.

Egyebek napirendi pont
 
HErCEGHAlOM KÖZsÉG KÖNYVTárA 
MEllETTI FáK GAllYAZásA
A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
ülésén  felmerült, hogy a könyvtár melletti 
fákon olyan letört, elöregedett ágak vannak, 
amelyek balesetveszélyt jelentenek az ott 
közlekedő gyalogosokra.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 7 igen szavazattal hozzá-
járult ahhoz, hogy a Községi Könyvtár mellett 
levő fák gallyazását az Önkormányzat elvé-
geztesse.
A munkálatok elvégzéséhez 4 000 forint + 
ÁFA keretösszeget biztosítottak  a  2015. évi 
általános tartalékkeret terhére.

VIlEDA FElMOsÓ sZETT BEsZErZÉsE
A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
ülésén elhangzott, hogy az iskola konyhájába 
történt hűtőgép beszerzése kapcsán 11 000 
forint  megtakarítás keletkezett. A konyhai 
dolgozók kérték, hogy keretösszegből fenn-
maradó összegből az önkormányzat szerez-
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Ezután köszönetet mondott és egyben gratu-
lált a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnö-
kének Csizmadia Zsuzsannának azért a kitar-
tó és fáradságot nem kímélő munkáért amit 
az egyes önkormányzati dolgozók alapillet-
ményének módosítása és a törvényi előírá-
sok, rendeletek értelmében a dolgozók 7,5 % 
-os béremelése érdekében végzett. 

Hunya Krisztina jelezte, hogy fontosnak tart-
ja az örvendetesen növekvő születéseket, a 
Baba-Mama Klub és az iskolabővítés ügyét,  
de nem lenne szabad megfeledkezni a nem-
sokára betelő temetőről. Kérte a testületet 
vegye napirendre a temető rendezését, illet-
ve gondolják át az új temető megvalósításá-
nak lehetőségét. Jelezte, hogy a nem kellő 
körültekintéssel végzett parcellázás, megle-
hetősen komoly össze-visszaságot mutat a 
sírok elhelyezkedésére vonatkozóan.
Végezetül azt kérdezte, hogy a lombtalanítás 
szerződés megtekinthető-e. A hozzászóló ta-
pasztalatai szerint valószínű, hogy nincs egy 
ütemterv, ami azt tartalmazza, hogy mit ho-
gyan és a meddig dolgoz fel és szállít el a vál-
lalkozó.
A testületi ülés ezt követően zárt ülésen szo-
ciális kérdésekről döntött.

Szabó György

úrhoz. Kérte Polgármester urat, hogy vála-
szoljon a képviselői levélre. Az MÖTV sze-
rint a polgármesternek 1 hónapon belüli 
válaszadási kötelezettsége van. 

Erdősi László válaszában azt említette, hogy az 
érintett képviselő jogi úton kapja meg a választ. 
Csizmadia Zsuzsa, majd szendrei Bence is 
azt kifogásolta, hogy az MÖTV szerint a képvi-
selő kérdéseket nem ügyvédnek, hanem a 
polgármesternek vagy jegyzőnek kell meg-
válaszolni.
8. Csizmadia Zsuzsa felszólalását a Hír-

mondóban megjelent helyreigazítás el-
lentmondásosságának elemzésével foly-
tatta, a helyreigazításban megjelent ösz-
szeg és a Herceghalom Község 2014. évi 
költségvetésének II. sz. módosításában 
szereplő adatok között. A költségvetés 
módosításában 3 822 840 forint összeg 
szerepel. 

 A helyreigazítással kapcsolatban kérdést 
intézett a Hírmondó szerkesztőjéhez, 
hogy honnan vette a helyreigazításban 
szereplő számadatokat.

A felszólalással kapcsolatban szót kapott fele-
lős szerkesztő elmondta, hogy a megjelent hely-
reigazítást szerette volna pontosítani, melynek 
következtében közérthetőbb lett volna a helyre-
igazítás, de azt az ügyvéd, akitől a helyreigazí-

tási felszólítást és annak szövegét kapta, nem 
fogadta el a módosítási javaslatot, ragaszko-
dott az általa leírtak szórol szóra történő megje-
lentetéséhez.
9. Csizmadia Zsuzsa végezetül kérte, hogy a 

pályázatírót hívjuk meg a legközelebbi 
testületi ülésre.

A következő felszólaló Czinege Jánosné arról 
érdeklődött, hogy a Liget utcai játszótér bőví-
tése, rekostrukciója hol tart. 
Majd arról szólt, hogy a könyvtár nyit va-
tartását lépcsőzetessé kellene tenni, elérve 
ezzel azt, hogy a könyvtár a nap minden órá-
jában elérhető legyen. Ezzel a témával kap-
csolatban felmerült még az, hogy a könyvtár-
ban nincsenek kulturális programok.

Makay István alpolgármester azt kifogásolta, 
hogy nem működött az április 2-án megtar-
tott Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági ülésen 
a hozzászólásokat rögzítő berendezés és 
ugyanez a helyzet állt elő ezen a jelenlegi tes-
tületi ülésen is. Kijelentette, hogy zavarban 
lesz a jegyzőkönyv hitelesítése során azoknak 
a hozzászólásoknak visszaidézésénél, ahol vi-
ták alakultak ki. A válaszadások valamit az el-
készített jegyzőkönyv szinkronban lesz e így? 
– kérdezte.

hatályba lépésével egyidejűleg a zaj- és rez-
gésvédelem helyi szabályozásáról szóló 
13/2007. (XI.10.) sz. önkormányzati rendelet 
hatályát veszti.
(2) E rendeletben nem szabályozott kérdések-
ben a környezet védelmének általános szabá-
lyairól szóló 1995. évi LIII. törvényben, a kör-
nyezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek 
megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-
EüM együttes rendeletben, a környezeti zaj és 
rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 
284/2007. (X. 29.) Korm. rendeletben foglaltak 
szerint kell eljárni.

Herceghalom, 2015. április 7.

Erdősi lászló
polgármester                    

Dr. szmodis Jenő
jegyző

ZárADÉK
E rendeletet a képviselő-testület 2015. április 
7. napján megtartott ülésén fogadta el. 
A rendelet kihirdetve: 2015. április 15.

Dr. Szmodis Jenő jegyző

Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdésében, a környezet védelmének álta-
lános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 
46. § (1) bekezdés c) pontjában és a 48. §. (1) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján 
az alábbi rendeletet alkotja:

A rENDElET HATálYA
1. §

(1) E rendelet minden természetes és jogi sze-
mélyre, jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezetre terjed ki, aki –vagy amelyek- állan-
dó vagy ideiglenes jelleggel Herceghalom 
közigazgatási területén tartózkodik, illetve 
tevékenységet végez.
(2) E rendelet szabályait kell alkalmazni Her-
ceghalom Község közigazgatási területén 
mindazon zaj- és rezgéskibocsátásokra, ame-
lyek kellemetlen, zavaró, veszélyes mértékű 
vagy károsító zaj- és rezgésterhelést okoznak.

ZAJFOrrásOK ÜZEMElTETÉsE
2. §

(1) A zajforrásokat a környezeti zaj- és rezgés-
terhelési határértékek megállapításáról szóló 
27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rende-
letbe foglalt, megengedett zajterhelési határ-
értékeknek megfelelően kell üzemeltetni.

(2)  A lakók nyugalmát jelentősen zavaró, zaj-
jal járó tevékenység munkanapokon csak 
07.00 és 20.00 óra között, szombaton 08 és 18 
óra között végezhető.
Egyéb időpontokban, illetve vasárnap és ün-
nepnapokon fenti tevékenység nem végezhe-
tő.

A ZAJ- És rEZGÉsVÉDElMI sZABálYOK 
MEGsZEGÉsÉNEK KÖVETKEZMÉNYEI:

3. §
(1)  Aki a 2.§ (2) bekezdésében foglalt rendel-
kezéseket megszegi, a közösségi együttélés 
alapvető szabályait sértő magatartást valósít 
meg, amely ötvenezer forintig terjedő helyszí-
ni bírsággal, illetve százezer forintig, jogi sze-
mélye és jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezetek esetén egymillió forintig terjedő 
közigazgatási bírsággal sújtható.
(2) A szabálysértés elkövetőjével szemben a 
közterület-felügyelő helyszíni bírságot szab-
hat ki.

ZárÓ rENDElKEZÉs
4. §.

(1) E rendelet 2015. május 1. napján lép ha-
tályba, rendelkezéseit a hatályba lépése után 
induló ügyekben kell alkalmazni. E rendelet 

Herceghalom Község Önkormányzata Képviselő-testületé-
nek rendelete a zaj- és rezgésvédelem helyi szabályozásáról
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Az előterjesztő Csizmadia Zsuzsa szerint a kifi-
zetés az idézett kormányrendelet és a költség-
vetési rendeletünk értelmében ezen dolgozók 
havi illetménye 4 000 illetve 3 400 forinttal 
emelkedik 2015. január 1-től. A Képviselő-tes-
tület 7 igen szavazattal a következő határoza-
tot fogadta el: Herceghalom Község Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, 
hogy minden dolgozójának – beleértve azon 
dolgozókat is, akiknek az illetményalapja a ga-
rantált bérminimum összege – a 3/2015.(III.15) 
önkormányzati rendelet értelmében a 7,5%-os 
béremelést a 2015. évre megadja. Az összeg a 
költségvetésbe betervezésre került.

Szabó György

A 347/2014. (XII. 29.) Kormányrendelet értel-
mében a minimálbér összege bruttó 105 000 
forint, illetve 122 000 forint összeg lett.  A ren-
delet 2015. január 1-jén lépett hatályba, ren-
delkezéseit első ízben a 2015. január hónapra 
járó munkabérek megállapításánál kellett al-
kalmazni.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
3/2015.(III.15.) számú rendelete az önkor-
mányzat 2015. évi költségvetéséről kimondja, 
hogy a Herceghalom Önkormányzata, a Pol-
gármesteri Hivatal, a Herceghalom Községi 
Könyvtár,	valamint	a	Csicsergő	Óvoda	dolgo-
zóinak 1 éves időtartamra az előző éves szint-
tel azonos 7,5% béremelést ad. 

A Képviselő-testület arról értesült, hogy tizen-
hét önkormányzati és hivatali dolgozónak – 
akiknek az illetményalapja a garantált bérmi-
nimum összege – a havi illetménye nem válto-
zott, illetve nem az előírás szerint módosult 
2015. januárjától.

Dolgozók száma: Ebből érintett:

Önkormányzat: 16 fő  5 fő

Hivatal: 9,5 fő   1 fő

Könyvtár: 1,5 fő 0,5 fő

Óvoda:	23,5	fő 10,5 fő

* a tört számok fél státuszokat jelentenek.

Egyes önkormányzati dolgozók alapilletményének módosulása 
 törvényi előírásnak megfelelően, valamint Herceghalom Önkor-
mányzata Képviselő-testületének a 2015. költségvetési rendelete 
értelmében a dolgozók 7,5 % béremelése és ezek együttes hatása
a havi illetményekre.
a Képviselő-testület április 7-i ülésén az 5. napirendi pontban tárgyalt az alapilletmények módosulásáról, mely az önkormányzati dol-
gozók munkabérét érinti. az előterjesztő Csizmadia Zsuzsa a Pénzügyi és településfejlesztési bizottság elnöke volt.

Bolláné rák Jutka hívta fel a figyelmemet nemzeti jelképeink 
használatával kapcsolatban tapasztaltakról. Ezt írta a szerkesz-
tőnek küldött levelében:

„Hétfőn március 16.-án volt a Nemzeti lobogó napja.  Már régen 
akartam e témában írni, de most került rá sor. A faluban több 
helyen ki van téve a nemzet jelképe, ez nagyon helyes, de a pol-
gárok nem tudják, hogy a zászlókat csak méltó állapotban sza-
bad kihelyezni. Több helyen láttam ronggyá szakadozott pisz-
kos zászlót. Fel kellene hívni a figyelmüket erre. Egy pár soros 
írás talán hatásos lenne ebben a témában. „

Bolláné Rák Jutka

Megköszönve Bolláné rák Jutka levelét, arról tájékoztatom a 
Tisztelt Olvasókat, hogy e kérdésben a 1995. évi LXXXIII. tör-
vény a Magyar Köztársaság nemzeti jelképeinek és a Magyar 
Köztársaságra utaló elnevezésnek a használatáról rendelkezik. 
Ennek egy módosítása a 132/2000, (VII. 14.) Korm. rendeletről, 
mely a középületek fellobogózásának egyes kérdéseiről szól.

A Kormány a Magyar Köztársaság nemzeti jelképeinek és a Ma-
gyar Köztársaságra utaló elnevezésnek a használatáról szóló - a 
2000. évi XXXVIII. törvénnyel módosított - 1995. évi LXXXIII. tör-
vény (a továbbiakban: Njt.) 21. §-a (2) bekezdésének a) pontjá-
ban kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:
a zászló (lobogó)
1. § (1) Az Njt. 5/A. §-ában megjelölt középületeken (a további-
akban: középület), illetve azok előtt az e rendelet mellékletében 

meghatározott méretű zászlót (lobogót) kell kitűzni, illetve fel-
vonni.

(2) Az (1) bekezdés szerinti célra textil szálas anyagból, szövés-
technológiával készült, piros, fehér és zöld színű szövetből var-
rott zászló (lobogó) használható, amely megfelel a zászlószöve-
tek színjellemzőiről és színtartóssági követelményeiről szóló 
MSZ 1361-1988 szabványnak.

(3) A zászlót (lobogót) – tekintélyének megőrzése érdekében – 
rendszeresen, legalább háromhavonta tisztítani kell.

(4) A zászlót (lobogót) legalább évente cserélni kell.

(5) Ha a zászló (lobogó) az elhasználódása (kopása, rojtosodása, 
fakulása stb.) folytán jelentősen – szabad szemmel is észlelhe-
tően – eltér a (2) bekezdésben említett szabvány követelmé-
nyeitől, a (4) bekezdésben meghatározott időtartam letelte 
előtt is haladéktalanul gondoskodni kell a cseréjéről.

A rendelet vonatkozik mind a középületek, mind a magántulaj-
donban álló ingatlanok fellobogózására. 
A rendeletet átolvasva szankciókat nem találtam, de ezt tud
juk be annak, hogy a rendelet alkotói úgy gondolták, hogy 
minden becsületes ember, aki gondot fordít arra, hogy ünne
peken házát fellobogózza, szankciók nélkül is gondoskodik 
arról is, hogy a jelkép méltóan nézzen ki jelentéséhez.

Szabó György

olVaSóI lEVÉl
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mégegyszer a tűzgyújtásról

NYÁrI tÁboroK HErCEgHalomI
gYErEKEK rÉSZÉrE
IDŐPoNtoK, HElYSZÍNEK, 
rÉSZVÉtElI KÖltSÉgEK

A Hírmondó márciusi száma foglalkozott a megváltozott tűzgyújtási 
szabályokkal. Az akkor leírtakkal ellentétben az 54/2014. (XII. 5.) BM ren-
delet teljes összhangban van a Herceghalom Község Önkormányzatá-
nak helyi rendeletével.
A BM rendelet 225. § (1) bekezdés szerint:
Ha jogszabály másként nem rendelkezik, a lábon álló növényzet, tarló, 
növénytermesztéssel összefüggésben és a belterületi ingatlanok hasz-
nálata során keletkezett hulladék szabadtéri égetése tilos.
A hangsúly azon a mondaton van, hogy:  „Ha jogszabály másként 
nem rendelkezik”!
Mivel az önkormányzat rendelkezik vonatkozó rendelettel, tehát az 
alapján kell eljárni. Herceghalom Község Önkormányzatának 16/2003. 
(XII. 30.) sz rendelet szerint a belterületeken, pénteki napokon továbbra 
is megengedett a tűzgyújtás.
Mint arról a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Érdi Kiren-
deltségének vezetője tájékoztatott, a Törvényhozó azzal a könnyí-
téssel, hogy ha más jogszabály másként nem rendelkezik, eltekintett 

attól, hogy a végrehajtás során figyelemmel legyen a jogszabályi hi-
erarchiára. 
Ami a mindennapokat érinti; amennyiben egy pénteki napon történő 
égetés során a katasztrófavédelem eljár az égetővel szemben Herceg-
halomban, nem kell tartani szabálysértési eljárástól. Azonban ha más 
napokon hasonló helyzetre kerül sor (akár egy feljelentés kapcsán is), 
pénzbüntetésre lehet számítani.

Szabó György

tábor neve táboroztató megnevezése Helyszín Időpont részvételi díj

balatoni tábor
Széchenyi Zoltán
Széchenyi Zoltánné
30-528-29-83

Káptalanfüred június 24–29. 30 000 forint

Szociális tábor Czinege Jánosné
70-675-54-94

Agárd (Velencei 
tó) július 20–26. szociális alapon:

26 000 forint

Kosárlabda tábor Bácsalmási Gábor
20-934-38-73

Herceghalmi
Általános Iskola
tornacsarnok

június 15–19.
június 29 – július 3.

15 000 forint
testvérek esetén:
13 500 forint /fő

Focitábor Schindler Szabolcs
30-226-62-25

Herceghalmi
Általános Iskola
tornacsarnok

Korosztály:
4–14 éves kor,
fiúk és lányok
I. turnus július 13–17.
II. turnus július 20–24. 

17 000 forint

Informatikai -
sporttábor

Szabó Károly Miklós
20-805-39-81

Herceghalmi
Általános Iskola június 22 – június 26. 10 000 forint

+ ebéd: 500 forint/nap

Nyári tűzzománc
alkotótábor

Szilaj Eszter
30-843-85-38
eszilaj@gmail.com

Herceghalmi
Általános Iskola

június 22–26.
augusztus 17–21.
8.00–16.00

15 000 forint
testvérkedvezmény:
10 %

Napközis tábor Az iskola pedagógusai Herceghalmi
Általános Iskola

június 15-től
augusztus 19-ig
(kivéve a július 20-tól 24-ig 
terjedő időszakot)

* alább részletezve

* A nyári napközis táborra történő jelentkezés részletei, a Képviselő-testület döntése szerint:
A jelentkezési határidő: 2015. május 31. 
A tábor díja herceghalmi táborozó esetén 6 000 forint + étkezési költség/ fő/hét.
Nem herceghalmi táborozók esetén 12 000 forint+ étkezési költség/fő/hét.
A szociális rászorultságról és annak alapján történő részvételi díj mértékéről a Humán és Környezetvédelmi Bizottság dönt.



7

HÍrEK HErCEgHalomból

koltunk, együtt aggódtunk, reménykedtünk 
és valami csodában bíztunk. Ámulattal ta-
pasztaltuk önfegyelmét, azt, hogy mindent 
megtett a gyógyulás reményében. Sohasem 
hagyta el magát, méltósággal viselte állapo-
tát. Betegen is támasza volt a szintén beteg 
férjének. Ez idő alatt is szoros kapcsolat fűzte 
gyermekeihez, unokáit pedig – egészségi 
problémája ellenére is – minden hét szerdá-
ján maga köré gyűjtve, vacsora partin látta 
vendégül. A sors kegyetlensége, hogy a be-
tegségével való küzdelem során elvesztette 
imádott nővérét, és néhány hónappal ezelőtt 
szeretett férjét is.
A szomorú események mellett azonban nagy 
öröm érte, amikor 2014-ben megkapta a tele-
püléstől a „Herceghalomért”díjat, mellyel köz-
ségünkért kifejtett több évtizedes munkássá-
gát ismerték el. Az idei évben pedig átvehette 
a férjének adományozott postumusz „Herceg-
halom Díszpolgára” kitüntetést.
A tömören összefoglalt élettörténet sajnos itt 
ért véget, mert csodák nincsenek, ez most is 
bebizonyosodott. Elveszett minden remény, 
ránk telepedett a rideg valóság, a szomorúság 
a bánat. A közös emlékek azonban megma-
radnak nekünk, és ezek nagyon szépek.

Évike! 
Nagyszerű volt veled együtt élni Hercegha-
lomban, együtt dolgozni a falunkért, együtt 
örülni, együtt bánkódni, énekelni, kirándulni 
és minden, amit együtt csinálhattunk. Emlé-
kedet őrizni fogja mindenki, aki ismert, szere-
tett. Búcsúznak tőled a Labdarózsa Kórus tag-
jai, búcsúzik tőled szeretett falud lakossága. 
Isten veled Évike!
„Az úton, mely véget ért
megpihen a vándor,
Fény ami átölel
otthona mától...”

Dregusné Pusztai Márta
Labdarózsa Kórus Egyesület elnöke

Búcsúzunk
dr. Lipka Sándornétól, 
Éva nénitől!
Éva néni, akit mindenki tisztelt, megbecsült, 
szeretett.
Ha belépett az iskolába, mindig méltóságtel-
jes nyugalom áradt belőle és tekintély övezte 
személyét.
Különös tisztasággal, józansággal, őszinte-
séggel beszélt és figyelt embertársaira. Hihe-
tetlen memóriája volt, mindenre pontosan 
emlékezett. Sokat mesélt munkásságáról, 
fontos volt neki Herceghalom sorsa, őszintén 

Isten veled Évike!

Kis falunkba is beköszöntött a gyönyörű ta-
vasz, mindenütt virágok nyílnak és illatoznak, 
újra éled a természet, a madarak boldogan 
csicseregnek, élvezik a szép, meleg időt. Örül-
nünk kellene, azonban öröm helyett végtelen 
fájdalom lett úrrá rajtunk, mert nekünk most 
az elmúlás kegyetlen tényével kellett szembe-
sülnünk. Szeretett Évikénk, a Labdarózsa Kó-
rus vezetője Dr. lipka sándorné 2015. 04. 10-
én hosszú küzdelem után eltávozott közü-
lünk.
Nem akartuk tudomásul venni, hogy egyszer 
eljön ez a pillanat, amikor végső búcsút kell 
tőle venni. Alig két hete, végtelen önfegye-
lemmel, leplezve a fájdalmat, még mosolyog-
va vezényelt az énekpróbán, mert készültünk 
a tavaszi kórustalálkozóra. Az után pedig oly 
gyorsan jött az elmúlás, hogy csak állunk der-
medten a szomorú hír előtt. Itt maradt a Kórus 
árván, vezető nélkül.
Elment közülünk egy csodálatos ember, aki 
életének meghatározó részét, – közel 45 évet- 
Herceghalomban élte le. Fiatal feleségként a 
70-es évek elején orvos férjével került telepü-
lésünkre és asszisztensként tevékenykedett 
Herceghalom lakosságáért. Mindig vidám és 
megnyugtató jelenléte már fél gyógyulást je-
lentett a beteg embereknek. Azonban a csalá-
di tradíciók nem hagyták nyugodni, hiszen lel-
ke mélyén ő is pedagógus akart lenni. Munka 
mellett végezte el a Főiskolát Zsámbékon, 
ének-magyar szakos tanár lett. Ettől kezdve 
nyugdíjba vonulásáig, több mint 20 évig, Her-
ceghalom gyermekeiért végezte odaadó 
munkáját. Tanította őket a magyar nyelv és 
irodalom szépségeire, az éneklés szeretetére. 
Kiemelt figyelmet fordított a nehéz körülmé-
nyek között élő gyermekek sorsa iránt. Töret-

len lelkesedéssel szervezte és bonyolította 
szülőkkel karöltve a nyári vándortáborokat. 
Sok jelenlegi kórustaggal is az iskolai énekórá-
kon szerettette meg az éneklés művészetét. A 
zene, az éneklés átszőtte lényét, boldog és ki-
egyensúlyozott volt, és ez szinte sugárzott be-
lőle, kihatott egész családjára, gyermekeire. 
Pedagógusi munkája elismeréseként állami 
kitüntetésben részesült.
Településünk sorsa sem hagyta hidegen, több 
cikluson keresztül képviselőként, mint a Hu-
mán Bizottság elnöke szervezte és ápolta tele-
pülésünk kulturális életét és folytatta a szociá-
lis munkát a lakosság teljes egészére vonatko-
zóan. Szociális érzékenysége, célokért való 
küzdő képessége híres volt a testületi munká-
ban. Támogatta és szorgalmazta a művészeti 
oktatás bevezetését az iskolában, hogy a her-
ceghalmi gyerekek is tudjanak zenét tanulni. 
Elévülhetetlen érdemei vannak településünk-
nek Mehrstetten német társközséggel kiala-
kult partnerkapcsolatában. Megtanulta a né-
met nyelvet, – melyet később az iskolában is 
tanított – így könnyedén kapcsolatot létesí-
tett a mehrstetteni iskolával és számtalan al-
kalommal vezette a csereüdültetéseket itthon 
és partnerközségünkben. Ápolta és segítette 
a családok között kialakult baráti kapcsolato-
kat, és a delegációk érkezésekor nyelvtudásá-
val mindig nagy segítséget nyújtott a közös 
programok bonyolításában. Neki köszönhető-
en alakult meg a Labdarózsa Kórus, mely a 
partnerkapcsolattal együtt, az elmúlt évben 
ünnepelte fennállásának 20 éves évfordulóját. 
A kórus vezetését Évike 21 éven át társadalmi 
munkában végezte. Minden év tavaszán meg-
rendezett Kórustalálkozóval hagyományt te-
remtett Herceghalomban. A színvonalas kul-
turális rendezvény szép példája lett a regioná-
lis együttműködésnek. A közös zenélés és 
éneklés szoros baráti kapcsolatokat alakított 
ki a környező települések kórusai között. A 
Labdarózsa Kórus is számtalan alkalommal 
fellépett más települések dalos találkozóin, 
jubileumi ünnepségeiken és ezzel hozzájárult 
Herceghalom hírnevének öregbítéséhez. A 
hosszú évek alatt a Kórus igazi csapattá vált, 
2004-től civilszervezetté alakult. A civil szerve-
zeti élet olyanná vált, mintha egy nagy család 
lennénk.
Nemcsak egymást segítjük, hanem sok közös 
programot is szervezünk, és a települési ren-
dezvényeken is aktívan közreműködünk.
Néhány évvel ezelőtt azonban lesújtó hírként 
tudatosult kórusunk tagjaiban Évike súlyos 
betegsége. Attól kezdve, részesei voltunk an-
nak a végtelen küzdelemnek, amit Évike foly-
tatott a gyógyulás érdekében. Együtt druk-

Elhunyt Dr. lipka Sándorné
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. április 13-án tartott rendkívüli testületi ülésén a képviselők egybe-
hangzó javaslata alapján úgy határozott, hogy Dr. lipka Sándorné nyugalmazott tanárnőt, a labdarózsa Kórus Karvezetőjét az önkor-
mányzat saját halottjának tekinti.
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lipka Éva tanárként már a hivatalos partner-
kapcsolat megkötését megelőzően kapcso-
latban állt a mehrstetteni iskolával. A partner-
kapcsolat létrejöttével egy időben megalakí-
totta a herceghalomi kórust, amelyet egészen 
mostanáig vezetett. Irányítása alatt a kórus 
Herceghalom egyik központi egyesületévé 
vált. A kórussal együtt mindig teljes erővel ve-
tette bele magát a partnerkapcsolati rendez-
vények szervezésébe, rendezésébe. Számom-
ra Éva hídépítője is volt a több mint 20 éves 
ismeretségünknek. A kórus herceghalmi és 
mehrstetteni fellépései mindig felejthetetlen 
zenei élményt nyújtottak.
lipka Éva csodálatra méltó erővel és soha el 
nem fogyó bátorsággal kitartóan küzdött a 
betegsége ellen, amely azonban most legyőz-
te. Halálának híre mélységes megdöbbenést 
és gyászt váltott ki nálunk Mehrstettenben, 
az egyesületeinkben és a partnerkapcsolati 
egye sületben és mindazokban, akik ismerték 
őt és vele személyes kapcsolatban álltak.
Ezúton szeretnénk kifejezni mély együttér
zésünket és őszinte részvétünket a hozzá
tartozóknak! Isten adjon vigaszt és erőt a 
fájdalom leküzdésére!
Gyászolunk. Gyászoljuk Őt, mint az egyesületek 
és a partnerkapcsolat támogatóját és központi 
személyiségét, és egyúttal gyászolunk egy ba-
rátot és egy kedves, szeretetreméltó embert. 

A köszönet és az elkötelezettség jeléül virága-
inkat elhelyezzük a sírodnál.
Isten veled Éva, nyugodj békében!

Klaus Stephani, 
a Mehrstetteni Partnerkapcsolati

Egyesület Elnöke

lenül forgatni kezdték a cédulát, melyen Mol
nár Krisztina rita: „Cserepes talajon” című ver-
sét olvashatták és vihették haza. 
Köszönöm a Gesztenyés Csemegének és az 
Erdei Élelmiszerboltnak az együttműködést, 
Király Mártának pedig a Blokkversek előké-
szítését.

Markovics Éva

érdekelték mind a felnőttek, mind a gyerekek. 
De legszívesebben tanításáról, ének tanári 
munkájáról, iskolai énekkari vezetéséről be-
szélt. Tanítóként kezdte pályáját, később 
ének-zenét, német nyelvet oktatott. Éva néni 
kórusába érdem volt bekerülni. Nagy dicső-
ség érte azt a diákot, aki énekkaros lehetett. 
Nagyon szerette ezt csinálni, ez volt az élete. Ő 
mégis arra volt a legbüszkébb, hogy tanítvá-
nyai még mindig megismerik, szívesen emlé-
keznek rá és jó szívvel gondolnak az együtt 
töltött iskolaévekre. Rengeteg emlék kötötte 
a Herceghalmi Iskolához, ahol 27 évig dolgo-
zott megbecsült pedagógusként. Egyaránt 
tisztelték kollégái, diákjai, énekkaros növen-
dékei.
Gyakran visszalátogatott hozzánk, még az 
utóbbi időben, hosszan tartó, küzdelmes be-
tegsége idején is.  
Szívesen hallgattam és fogadtam meg tanácsa-
it, építő hozzászólásait, megjegyzéseit. Szavai-
ból mindig a jó szándék, a segítőkészség és fi-
gyelmesség áradt. Mindenről pontosan infor-
mált volt, végtelen pontosság, precizitás jelle-
mezte.
Az iskola folyosóin járva nézegette a tablókat, 
mesélt osztályairól, kivel mi történt, tudta „ki-
ből mi lett”. 
Egész élete, munkássága, közéleti tevékenysé-
ge az iskolához, a gyermekekhez kötötte, min-
denhol az ő érdekeiket képviselte. A Hercegha-
lom Gyermekeiért Alapítvány kuratóriumának 
tagjaként nagy odafigyeléssel járult hozzá az 
alapítvány célkitűzéseinek megvalósításához.
Számos kitüntetés, elismerés jelzi munkássá-
gának, tevékenységének, személyiségének 
nagyságát. 2001-ben a Magyar Köztársasági 
Ezüst Érdemkereszt kitüntetést kapta.

Király Márta és a Kulturális Egyesület szerve-
zésében 2015. április 10-én délután Molnár 
Krisztina rita volt a vendégünk a könyvtár-
ban, beszélgetőpartnerei pedig Veréb Judit 
és Toldi szilvia voltak. Így történt, hogy ezen a 
napon iskolánk három magyar szakos tanárá-
val tölthettük a délutánt versekről, költészet-
ről, a költővé válásról és a költőként „létezés-
ről” beszélgetve. 
Krisztina felolvasott nekünk Pilinszky Jánostól 
egy, az ő számára különösen fontos verset, 
mesélt József Attila hatásáról saját költészeté-
re, és a magyar költőket meghatározó „A min-
denséghez mérd magad” sor szerepéről. Ho-
zott nekünk olyan verseket és történeteket is, 

Megtiszteltetés volt számomra, hogy ismer-
hettem, hogy felnézhettem rá.
Drága Éva néni! Búcsúzom tőled a Herceghal-
mi Általános Iskola valamennyi pedagógusa, 
dolgozója, diákja és szüleik nevében. 
Emléked közöttünk, iskolánk falai között örök-
ké él!
Nyugodj békében!

Horváthné Gacsályi Marianna

NEKROLÓG
lipka Éva asszony 2015. április 10-én súlyos 
betegség következtében elhunyt.
1991-től, a baráti együttműködés kezdete óta 
mély elkötelezettséggel vállalt szerepet a 
partnerkapcsolatokban. Tanárnőként a her-
ceghalmi iskolában odaadással szervezte az 
iskoláink közötti diákcserét. A Herceghalmi 
Asszonykórus vezetője volt 1994-es alapítása 
óta. Lelkesen vállalt szerepet a Mehrstetten-
Herceghalmi Testvérközségi kapcsolatokban. 
Halála nagy veszteség Herceghalomnak és a 
partnerkapcsolatoknak is.
Őszinte fájdalommal és hálával őrizzük meg 
lipka Éva emlékét. Mélységes együttérzé
sünket és részvétünket fejezzük ki a hozzá
tartozóknak.
A mehrstetteni önkormányzat nevében:

Rudolf Ott polgármester
(fordította: Gyanó János)

Kedves gyászoló lipka Család,
tisztelt gyászoló Közösség!
lipka Éva személyében a partnerközségnek, 
az iskolának, az egyesületeknek, a partner-
kapcsolati egyesületnek és a kórusnak egy 
igazi központi személyiségét vesztettük el. 

amiket saját gyermekeinek mesélt, mondott, 
énekelt. 
Sajnos ezt az estét az élet egy kegyetlenül 
megrázó pillanattal is örök emlékké tette: ott, 
együtt tudtuk meg a hírt, hogy elveszítettük 
lipka Évát. Ez pedig olyan megrázó volt so-
kunknak, hogy nem lehetett tovább folytatni 
a jókedvű beszélgetést. Egyszerűen képtele-
nek voltunk erre.  Krisztina mondott néhány 
kedves szót, és felolvasott nekünk egy igazán 
különleges verset, melyet egészen eddig a pil-
lanatig ő maga sem tudta miért választott ki 
erre a napra. Ez a vers saját családjának törté-
netéből való, egy édesanya, egy tanítónő ha-
lála kapcsán íródott sok éve. 
Köszönöm Krisztinának, hogy elhozta, és 
megosztotta velünk. 

„blokkvers”
A Kulturális Egyesület szervezésében április 
11-én, a Költészet Napján mindenki, aki a két 
herceghalmi kisközért valamelyikében vásá-
rolt, igazi meglepetésben részesült. A blokkal 
együtt ugyanis egy „Blokkverset” is kapott a 
pénztárban, ajándékba. Sok kedves percet 
szereztek a meglepett vásárlók, amikor értet-

Költészet Napja – 2015. április 11.
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maDaraK, FÁK NaPJa
Május 8án
Divatbemutató (gyerekek előadása) Domán 
Melinda stylist irányításával. A dekorációt az 
óvodások készítik. Interaktív koncert gyere-
keknek: a Katicabogár csapat bemutatója az 
alsós iskolásoknak szól reggel 9 órától 12-ig.
Zene: szakcsi lakatos Benjamin, zeneszöveg: 
petrovics Mariann, ének: Nádor Dávid.

mÁJUSFa ÁllÍtÁS
A hagyományokhoz híven április 30-án dél-
után 5 órakor májusfát állítunk a KEK mellett.
A programban fellépnek:
Vizeli Judit és tanítványai – néptánccsoport, a 
Herceghalmi Iskola néptáncosai, Berecki Dóri.
A program zárásaként közös táncház lesz!
A májusfát állítják Tompos Attila és barátai, 
valamint somogyi Kálmán és a sportegyesü-
let tagjai.

maJÁlIS 2015.
Az ebédet az idén is a helyi civil szervezetek és 
kisközösségek főzik a résztvevők számára.
Ugrálóvár, trambulin, arcfestés, lufihajtogatás,
Marcipán sportegyesület fitnesz bemutatója
Herceghalmi Kempo Dojo Sportegyesület harc-
művészeti bemutatója.
12.30 órakor ebéd a rendezvényen résztve-
vőknek.
Mindenkinek jó szórakozást kíván Hercegha-
lom Község Önkormányzata!
Hűtött	italokkal	a	NIMRÓD	FOGADÓ	szolgál!
A lap nyomdába adása idején a szervezés 
még folyik. 
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Bővebb 
információk a honlapon (www.herceghalom.
hu) és a plakátokon olvashatók!

mÁJUS 1. KUPa 2015!
Ismét megrendezésre kerül a hagyományos 
kispályás labdarúgó kupa. A korábbi években 
is népszerű rendezvény mindig jó hangulat-
ban zajlott. Várjuk idén is a csapatok jelentke-
zését.
Időpont: 2015. május 1. péntek 9.00
Helyszín:
Herceghalom Sportpálya és környéke
Csapat létszám: 5+1 fő (és cserejátékosok)
Nevezési díj: 4.000 Ft / csapat. 
A nevezési díjat készpénzben, vagy átutalás-
sal lehet kiegyenlíteni.
számla adatok:
Herceghalom SE, Unicredit Bank
10918001-00000064-70040001
személyes fizetés: Somogyi Kálmánnál
Fizetési határidő: 2015. 04. 25.
Jelentkezés: Somogyi Kálmán
somogyi_kalman@yahoo.com, 
06 30 488 3111 
Határidő: 2015. április 24.

Jelentkezéshez le kell adni: a csapat nevét, 
csapatkapitány nevét, telefonszámot és az 
e-mail címet.
A sorsolást előzetesen elküldjük.

Somogyi Kálmán

Indulj el egy úton, én is egy másikon...

Kerékpározzunk idén is együtt 
a Buda-vidéki zöldutakon!

2015. május 9-én 10 órakor indulunk Herceghalomról, a KEK elől 
és 11-12 óra között érkezünk Zsámbékra, a Romtemplomhoz.

Programok:

11.30 és 12.00 Tárlatvezetés - Zsámbéki Romtemplom 
 
12.30 Az érkezőket köszönti Horváth László, polgármester
 Zsámbék, Józsefvárosi gödör

13.00 - 14.00 Étkezés, megvendégelés élő zenével
 
14.00 A Ládafia Bábszínház előadása
 Zsámbék, Józsefvárosi gödör

13.00 - 15.00	 Kézműves	játszóház	felnőtteknek	és	gyerekeknek
	 Íjászkodás	~	Lovagoltatás	~	Játékos	totó	Zsámbékról
	 Borkóstoló	~	Kézműves	sajtkóstoló	és	vásárlási	lehetőség

16.00 Égi és földi szerelem - Sebestyén Márta és Andrejszki Judit koncertje
 Alternatív	program,	a	belépőjegy	ára:	1.600	Ft		
	 Helyszín:	Zsámbéki	Romtemplom

Elindu l tunk!

2015. május 9.

Herceghalomi 
Hírmondó
Megjelenik havonta. Kiadja: 

Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 06 23 530 560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu
www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő: Szabó György
Telefon: 06 30 512 3810

E-mail:  h.hirmondo@gmail.com

A lapban megjelenő cikkeket a felelős
szerkesztő írta. Más esetekben a cikk

szerzője az írás végén olvasható.
A fotókat Szabó György készítette.

A címlapon az iskola új játszótere látható, 
és képek az idei Gergelyjárás ünnepségről.

ISSN: 2063-0778
Nyomdai munkák:

Nyomdaipari Kft.

A Herceghalomi Hírmondó következő 
(XVII. évf. 5.) lapszáma várhatóan

2015. május 25én jelenik meg.
lapzárta május 4én  lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig lehet 
leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, 

vagy küldhetők el a fenti email címre.
A Hírmondó korábbi számai a Községi 

Könyvtárban megtalálhatók és helyben
olvashatók.

aNYaKÖNYVI HÍrEK
mEgSZÜlEttEK
Tóth Bálint és Kiss Éva kisfia, 
Tóth Barna

Andrusik Gábor és Dr. Bacsó Dóra kisfia,
Andrusik Gábor

Dobó Róbert és Szabó Andrea kislánya, 
Dobó Zselyke

IStEN ÉltESSE ŐKEt SoKÁIg!

ElHUNYtaK
Mohácsik Jánosné, (1936)

Meleg Istvánné, (1956)

Dr. lipka sándorné

NYUgoDJaNaK bÉKÉbEN!
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EgYHÁZI HÍrEK

KATOLIKUSOK, GYERTEK HAZA – AZ ISTEN HÁZÁBA!
a bIa rómaI KatolIKUS PlÉbÁNIa HErCEgHalomI FIlIÁJa

2015 mÁJUS HaVI SZENtmISÉINEK ÉS lItUrgIKUS ESEmÉNYEINEK IDŐPoNtJaI

SZENTMISÉK/IGELITURGIÁK HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.

A Szentmisék előtt 17.30 órakor:
„PROHÁSZKA	IMASZÖVETSÉG”	KÖZÖS	RÓZSAFŰZÉR	IMÁDKOZÁSA

május 2. szombat
HÚSVÉT 5. vasárnapja 
Szentmisén az ÉDESANYÁK KÖSZÖNTÉSE

május 7. csütörtök
18.00 órakor IGELITURGIA-SZENTSÉGIMÁDÁS

május 9. szombat
HÚSVÉT 6. vasárnapja Szentmise

május 17. szombat
URUNK MENYBEMENETELE Szentmise

május 23. szombat
PÜNKÖZSD VIGILIÁJA Szentmise

május 25. hétfő
9.00-17.00	óráig	EGYHÁZMEGYEI	TALÁLKOZÓ,	BALINKA			

május31. szombat
SZENTHÁROMSÁG	VASÁRNAPJA	–	ELSŐ	ÁLDOZÓK	Szentmiséje.

Felhívom figyelmüket, hogy a Szűzanya hónapjában – kérjük Szűz Má-
ria közbenjárását, hogy segítse azokat a keresztényeket, akik elvilágiaso-
dott környezetben élnek, hogy képesek legyenek Jézust hirdetni. 

…KEZDETBEN VOLT… Sorozatunkat folytatjuk „A HIT – A CSALÁD – A  KÖ-
ZÖSSÉG – A SZENTSÉGEK” lelki értékeinek, hagyományainak bemutatásával.  
(9) A KERESZTÉNY EMBERKÉP III. Az identitásunk kialakulásában éppen ne-
veltetésünk folytán nem kerülhetők meg az immáron több ezer éves zsidó-
keresztény kultúrában kialakult erkölcsi törvények, melyeket az ÚR mon-
dott	 MÓZESNEK	 a	 SINAI	 HEGYEN	 a	 TÍZPARANCSOLAT	 ÜZENETÉBEN	 (Kiv	
20,1-17). E tízparancsolati törvények határozzák meg – ugyan különböző 
jogi formulákban – az emberi közösségek magatartás formáit. Éppen ezért:  

„a keresztény emberképben fontos szerepet játszik a bűnről, emberi létünk 
kockázatairól szóló meggyőződés. Az embert szabad és szabad döntéseiért fe-
lelős lénynek tekintjük. Számon tartjuk azokat a tényezőket, amelyek ezt a sza-
badságot megkötik, döntéseinket befolyásolják, felelősségünket csökkentik. 
Könnyen lehetséges, hogy egy-egy döntésünkért kisebb felelősség terhel, mint 
akár magunk is gondolnák, bár az sem lehetetlen, hogy némelykor önmagun-
kat áltatjuk azzal, hogy nincsenek alternatíváink. Egész életünkért, kapcsola-
taink alapvető megválasztásáért mégis bizonyára felelősek vagyunk. Isten 
egyszer ítéletet mond fölöttünk, s akkor nemcsak a hatalma előtt hajlunk meg, 
hanem elismerjük, hogy igaza van. A bennünk élő – és a kultúrával fejlődő, 
tisztuló – felelősségtudat annak a jele, hogy szabadon választunk jó és rossz 
között, de hogy mi a jó és mi a rossz, azt nem mi döntjük el. Nem is szempont 
kérdése ez, a jó és a rossz megkülönböztetését most nem viszonylagos, hanem 
abszolút értelemben használjuk.” Ezen erkölcsi törvények hatása, sőt érték-
rendje – jogi formákban – a társadalom közmegegyezése, éppen ezért föl-
ismerésében, értelmezésében nélkülözhetetlen szerepe van a társadalom-
nak, mint emberek közösségének, a CSALÁDNAK, és a nagyobb közösség-
nek: az EGYHÁZNAK. (folytatás következik)

KÖZÉRDEKŰ	KÖZLEMÉNY
Szeretettel és tisztelettel kérjük Filiánk testvéri közösségét, hogy a 2015. évi 
egyházi hozzájárulást rendezni szíveskedjenek – Szentmise, Igeliturgiai al-
kalmával a sekrestyében.

„KERESZTÉNY	SZELLEMISÉGŰ	HÉTFŐ	ESTI	BESZÉLGETÉSEK”	
Szokásos összejövetelünkre 2015. június 8-án hétfőn este 18.00 órára min-
denkit szeretettel várunk.

Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre betérő keresztény test-
véreinket szeretettel várjuk Szentmisére!

Egyházközségünk hitéletéről, kaphat tájékoztatást
a http://www.biaikatolikus.hu, és a 
http://www.herceghalom.hu 
községünk honlapján az egyházi hírek között.

Klikkeljen rá Ön is / Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önökért / 
Érted is szól!

Szeretettel: Lányi István

gyógyászati segédeszköz-kölcsönzés a település lakosainak is 
Gyógyászati segédeszköz-kölcsönzés indult 2013-ban a Herceghalomi Mozgáskorlátozottak Egyesületénél, mely jelenleg is tovább folytató-
dik. a szolgáltatást a település lakosai is igénybe vehetik!
Eszközparkunk egyelőre szerény, a tagjaink által felajánlott mankó, láb nyújtó-húzó készülék, járókeret, könyökmankó, WC magasító, de-
rék-gerinctartó, bot, fürdőkádra helyezhető kifordítható szék, rolátor, zokni felhúzó, szobai elektromos kerekesszék, betegemelő szerkezet, 
szobai mechanikus kerekesszék.
A segédeszközöket nem raktárba tároljuk, hanem pontos nyilvántartást vezetünk, kinél mihez lehet hozzájutni, és az érdeklődőket „házhoz” 
küldjük. 
A szolgáltatásunk egyre népszerűbb, tervezzük a bővítést, mert nagy igény lenne járást segítő eszközökre.
Egyesületünk most további érdeklődőket és felajánlókat keres!

Érdeklődni lehet alábbi elérhetőségeinken:
Segédeszköz kölcsönzésért felelős:  szabóné Balogh Zsuzsa
Telefonszáma: +36-23-319-410
vagy az egyesületünknél, a +36-20-243-7579 telefonszámon

Lékáné Szegedi Borbála elnök

Herceghalomi

     Mozgáskorlátozottak

           Egyesülete
2053 Herceghalom, Kozáromi u. 27 
Adószám: 18334320-1-13 
Számlaszám: 11736020-29904484

www.hhmke.blogspot.hu,
e-mail: 2053mke@gmail.com 
Telefon: +36-20-243-7579





Tájékoztatjuk Herceghalom lakosságát, hogy ebben az évben is lesz 
tüdőszűrés a községben.

Helyszín: Nimród panzió (Gesztenyés út 28.)

Időpontok:

május 11. hétfő 12.15 – 17.45 óráig

május 12. kedd 8.15 – 13.45 óráig

május 13. szerda 12.15 – 17.45 óráig

május 7. szerda 12.10 – 17.45 óráig

A 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet a fertőző betegségek és járványok 
megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről című 
rendelet szerint 2014. január 1től – a javuló TBC előfordulási gyako
riság okán országosan – a kötelező és ingyenes szűrés már nem a tel
jes lakosságra, csak bizonyos rizikó csoportokra vonatkozik. 

Ezek a következők: 
a) hajléktalanok, a hajléktalanokkal foglalkozó dolgozók
b) az utcai szociális munkát végzők, népkonyhák foglalkoztatottai
c) a közérdekű önkéntes tevékenységet folytatók
d) a büntetés – végrehajtási intézetek, rendőrségi fogdák, közösségi 

szállások dolgozói
e) valamint a rendőrségi fogdákban dolgozók, az
f) bizonyos egészségügyi dolgozók

A 33/1998. (VI. 24.) NM rendelet a munkaköri, szakmai, illetve szemé
lyi higiénés alkalmasság orvosi vizsgálatáról és véleményezéséről 
című rendelet szerint a mellkasröntgen vizsgálatot erre a célra igény
lő lakosoknak 1 700 forint térítési díjat kell fizetni, a szűrés helyszí
nén kapott, a törökbálinti kórház számára szóló csekk befizetésével. 

A vizsgálati eredményről három héten belül szakorvosi leletet adunk.
Az 51/1997. (XII. 18.) NM rendelet a kötelező egészségbiztosítás kere
tében igénybe vehető, betegségek megelőzését és korai felismerését 
szolgáló egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok igazo
lásáról című rendelet értelmében minden 40 év feletti személynek 
joga van évente egyszer tüdőszűrő vizsgálaton részt venni, beutaló 
nélkül, költségmentesen. Ehhez TAJ kártya szükséges.

Térítési díjmentesen vehetik igénybe a szűrővizsgálatot a szakképzé
si intézményekben (szakiskola, szakközépiskola, speciális oktatás
ban részesülők) tanulók szakmai alkalmasság céljából

A 14–18 év közötti fiataloknál a tüdőszűrő vizsgálat INGYENEsEN el
végezhető, amennyiben rendelkeznek:
a) érvényes iskolaorvosi vagy üzemorvosi beutalóval
b) szülői vagy gondviselői beleegyező nyilatkozattal
c) érvényes személyi igazolvánnyal és lakcímkártyával, TAJ kártyával

Amennyiben a leletre is szükség van, azt saját névre kitöltött felbé
lyegzett válaszboríték ellenében három héten belül postán az inté
zet megküldi.

tÁJÉKoZtató


